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A S T O R IA S T A
JA YMPÄRISTÖLTÄ

Päiväliita
—  “Kerjäläisnäyttelijätär** harjotu» 

tänään kello 7 täsm älleen ip, Seu- 
raava harjotu* keskiviikkona.

—  "Sällit” tänään kello 6.
—  Naiset sotasilla harjotu* huo­

menna kello 7 ip. Jokaisen saavut­
tava täsm älleen.

—  H uvitoim ikunta tänään kello 7 
täsm älleen.

—  Puvustonhoitajat (n a ise t) tä­
nään paikalle kello 7 ip.

—  M ieskuoron harjotu* tänä ilta­
na. toinen tenori kello 7. ensim äiaen  
basso kello 8. —  Kaikki m iehet, jo t­
ka kerkiävät, saapukoot ilman p o ik ­
keusta. K alastajille järjestetään eri 
harjotukset. Kaikki uudet laulajat, 
jotka aikovat yhtyä kuoroon, tehkööt 
sen nyt, sillä uusia lauluja aletaan  
harjottam aan tänä iltana.

jäläisnäyttelijätär" vetää hyvin sille 
vertoja, jopa on  arvostelijain m ieles­
tä parem pikin. Näytelm ä on esitet­
ty Gardnerissa, Mas*., ja nyt samaan  
aikaan kuin täällä meillä, esitetään se 
Fitchburgissa, ja m ahdollisesti m yö­
hemm in W orce*terissa. Että näytel­
mä kannattaa jokaisen nähdä, siitä on  
todisteena Raivaajassa ollut lausunto:

K appale vastaa korkeim piakin vaati­
m uksia".

Pääsylippuja saa keskiviikosta a l­
kaen osaston pallohaalista ja m aksa­
vat ne 75, 50 ja 35 senttiä.

MAANANTAINA, TOUKOK. 3 P.— MONDAY. MAY 3
L. Leino. Puhuja kertoi kuluneen  

1 vuoden saavutukset ja tappiot työ­
v ä en liik k eessä  kautta koko maailman, 
i •v iiltäen  mäidän m. m. om ien mies- 

tem m e vankilaan telkem isen olevan

selli ostamaan välttämättömiä 
tarvikkeita. Kun tämän lisäksi 
laskee koron aina tuhansiin do l­
lareihin nousevista avonaisista 
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VANGITSEMISIA HUHTIKUUN 
AJALLA.
K aupungissa vangittiin  huhtikuun  

ajalla 127 henkilöä, joisfä juopunei­
ta oli 59 ja loput er ik o is ista 'p ien em ­
mistä rikoksista. K aupunki hyötyi 
näistä vangitsem isista kaikkiaan $ 1 ,.  
100 .50  sakkoina ja takausrahojen m e­
nettäm isien kautta. Lisäksi voidaan  
m ainita, että sunnuntain tienoissa  
vangittiin  kaikkiaan 29  henkilöä etu­
päässä juopum uksesta kaupungissa. 
Milloinka aletaan vangitsem aan niitä 
liikkeitä, jotka m yyvät sellaisia a inei­
ta joista ihm iset juopuvat, olisi haus­
ka tietää.

K ALASTU SK AUSI ALK A N U T.
Lauantaina alkoi täällä kauan o d o .

tettu kalastuskausi. Kaikki kalasta­
jat olivat valmiina verkkojen ja u is­
timienpa kanssa jo  hyvissä ajoissa. 
Tähän saakka ovat tulokset olleet 
pienet ja toisissa tapauksissa aivan  
turhat/ mutta kuitenkin toivovat k a la ­
m iehet hyvää saalis’a ajan kanssa. 
V iim e viikolla vangitsivat kalastus- 
tarkastajat joen toisella puolella A . 
Ernot nim isen kalastajan, joka oli 
juuri m yynyt 4 0 0 0  naulaa lohia D oty  
Fish Co. Kalamassa, W ash. Samoin  
tapasivat kalastustarkastajat G. Lar­
son nim isen kalastajan K nappassa la s­
kevan apajansa muutam a tunti liian 
aikaseen ennen kalastuskauden viral­
lista alkua ja vangitsivat kalastajan  
lainrikkom isesta.

kien vapauttam isesta ja kehotti y le i­
söä antam aan " kättä" osaltaan tässä 
asiassa kolehdin m uodossa. Kerättiin  
kolehti joka tuotti $ 9 1 .7 2 . M ieskuo­
ro lauloi K aiyantom iesten laulun ja 
Lähteellä, jälkim äisessä barytonin so o ­
lon esitti J. Soininen suurella taidol­
la. Lopuksi esitettiin  tov. Felix H yrs­
keen kirjottansa kaksiosainen "Laa­
keriseppele oikea V appu näytelm ä  
Suom en luokkasodasta joka sai y le i­
sön jakam attom an suosion, näytelm ä  
on runomittaan sovitettu  ja tov. H yrs­
ke tehnyt siinä parhaansa ja y leisö  
huusi esityksen jälkeen  tekijän esille 
siten palkitakseen tekijän työn ja 
vaivan. V akavan ja oikean Vappu  
tunnelm an jätti juhla jälkeensä sata­
lukuisiin osanottajiin-

“KERJÄLÄISNÄYTTELIJÄTÄR’’
Ensi lauantaina esitetään ylläm ai­

nitun nim inen H yrskeen kirjoittam a 
5-näytöksm en yhteiskunnallinen  draa­
ma klubin teatterissa. Näytelm ä on 
kaunis, jännittävä, m ukaansa tem- 

tpaava alusta loppuun. Kuka m uis­
taa "Työläisen tyttären", tai oikeam ­
m in, kuka on nähnyt tuon viim em ai­
nitun, voi olla varma siitä että "Ker-

LEIPÄÄ ON TIEDOSSA.
Perunat kallistuvat ja palkat __

niin mitäpä niistä, ne tietysti p ysy­
vät ennallaan. Mutta A storiassa ei 
palkoista perustetakaan. Lohi kuu­
luu nousevan Colum biaan aikusin tä­
nä keväänä. Saalis ensim äisten pa­
rin kalastuspäivän ajalla on ollut 
verrattain hyvä —  mikäli kalam iehet 
kertovat.

, O M A LLA A N K A A N  EI, SA A  A JA A
LIIAN NOPEASTI.
M oottoripoliisi AI Riswick kertoo, 

että hän on viim e kuun ajalla van­
ginnut kaikkiaan 36 auton ajajaa, 

j jotka ovat rikkoneet ajosääntöjä. Hän 
' sanoo tulleensa kokem tfksistaan sii­
hen tulokseen että sellaiset jotka ovat 
juuri äskettäin päässeet “om an kaa­
ran" om istajiksi ovat pahim pia lain­
rikkojia. H e kaikki haluavat ko­
keilla miten nopeasti "kärry” voi v e ­
tää ja sitä tehdessä m enee kone vä­
liin liian nopeasti. Näin kevään tu l­
len, kun uusia autoja ostetaan, olisi 
sellaista varottava. Sillä, sanoo hän, 
"tulen vangitsem aan jokaisen joka  
ajosääntöjä rikkoo” .

TOIMEEN H A L U T A A N  —  juoksu-

ern

Îkk^1Â’“ j° '" Ä ° n P ° ,ku PyÖrä: hyvä
, prosentti. K ysykää "W est- 

Union" sähkösanom akonttorista. 
 ( I )

SUOM ALAINEN KUOLLUT A U TO  
ONNETTOM UUDESSA.
Sunnuntaina kun Mrs. Charles For*

oli autoajelulla m iehensä kanssa sat­
tui" heille onnettom uus koettaessaan  
sivuuttaa kuorm a-autoa matkalla Sea- 
•idästa A ito n a a n . Y hteentörm äyk­
sessä joutui suom alaisten auto tien  
viereen kyljelleen, jolloin  Mf*. Fors 
sai pääluum urtum an, josta m yöhem ­
min kuoli. Vainajaa jäi suremaan  
miehensä ja kaksi tytärtä.

ÄLKÄÄ SYÖKÖ PERUNO ITA!
Tehkää lakko perunoita vastaan, 

taikka oikeastaan vatsaanne vastaan. 
Perunain hinta on nyt jo  m elkein y h ­
tä ylhäällä kuin sokerinkin hinta —  
ja raja hinnalle on pilvissä. Ennus­
tetaan- että perunain h in ta -tu lee  nou­
sem aan $8 säkki ennen heinäkuun  
I p. Ennustajana tässä tapauksessa  

on San Franciscon kauppakam ari.
A storiassa perunain hinnan kohoa­

misesta tiedetään vain se, että ravin­
tolassa saa perunoita erikoism aksulla.

Talo myytävänä
6-huoneen  talo, 3 75 T aylor A ve  

m yydään $ 1 .5 0 0 .0 0 . O m istaja: 384  
A lam eda A ve., A storia, Ore.

(x 6 )

M YYTÄVÄNÄ halvalla kalastusväli
neet. H yvässä kunnossa oleva vene  

Ja kone, 4 hv. A tlas , 6 "paperia’* 
tuum aisi* verkkoa. K ysykää ta­

losta: 611 T aylor A ve.

V A PPUJUH LA A STO R IASSA.

Ieatteri oli Vappuna hyvin täytet­
ty yleisöstä joka oli saapunut kan­
sainvälistä työväenpäivää viettäm ään  
tällä paikkakunnalla. O rkesterin so i­
tettua K ansainvälisen, johon yleisö  
yhtyi, nousi puhum aan tov. J. Suoja, 
joka m altillisesti selosteli niitä eri 
suuntia joihin työväenliike täällä ja 
muualla on joutunut. ‘•'MSlykööri" 
lauloi uusia työväen latlu ja , minkä 
jälkeen illan juhlapuheet) esitti tov.

TUH ANNEN DOLLARIA
halutaan saada lainaksi 6 prosen­

tin korolla varm oja takauksia vas­
taan. liuottakaa T ove/in  konttoriin. 
—  Lainaaja. (H m .)

Aberdeen, Wash.

K I I T O S L  A Ü S E
Parhaat kiitokset lausumme kaikille niille tovereil­

le, jotka kokoontuivat läksiäistilaisiuteemme Tolpin 
ruokataloon huhtik. 30 p:n iltana. Kiitos teille toverit 
arvokkaasta lahjasta, jonka saimme muistoksi teiltä. 
Ilta säilyy kauan mielessämme.

Astoriassa, Ore., toukok. 1 p., 1920.

ELLI, KERTTU JA ANTTI SAARI.

Osuusliikkeemme ja sen pyrki­
mykset.

Koska sen johdosta, että o- 
suusliikkeemme pyrkii käteispe­
rustalle, on liikettämme vastus­
tavien pikkuporvareitten ja osak­
si tietämättömien työläistenkin 
taholta pantu liikkeelle mitä vil­
leimpiä huhuja ja olettamuksia, 
niin lienee paikallaan ajallaan 
lausua julkisuudessa joku selos­
tava sana:

Missä tahansa ja missä maas­
sa tahansa osuusliikkeitä onkin 
perustettu, on niillä aina ensi ai­
koina ollut tappelemista luotto- 
kysymyksestä. Se on painanut 
niitä aina painajaisen tavoin ja 
sen "siunauksesta” ovat luotto­
kauppaa käyvät osuusliikkeet ai­
na olleet pakotettuja viettämään 
kituvaa elämää siksi kunnes liik­
keitten johdossa olevat henkilöt 
ovat saaneet kylliksi sisua lopet­
taa luoton anto ja muuttaa kaup- 
pa katersperustalle. Niin kauan 
kun jossakin liikkeessä annetaan 
luottoa merkitsee se sitä, että 
liikkeen itsensäkin on huomatta­
vassa määrässä saatava luottoa 
tukkukauppiailta. Kun liikettä 
joku vuosi tällä tavalla on viedä 
retuutettu eteenpäin, on se suu-

i ressa määrässä tukkukaupoista 
:j riippuvaisessa asemassa. sillä 
: ; huolellisimmankin luoton annon 
:J valikoimisesta huolimitta joutuu 

luottoliikettä käyvä liike anta­
neeksi tavaroita velaksi ¡henkilöil- 

f le, jotka suorittavat maksunsa 
kiduttavan hitaasti tai ei ollen­
kaan. AI itä enemmän tällaista 
vaarallista painolastia liikkeelle 
karttuu sitä vaikeammaksi käv 

, sen asema ja sitä suurempaa 
! voittoa tulee sen tavaroitten vä- 
i lityksestä ottaa voidakseen kor- 
j \ata niitä tappioita, jotka aiheu- 
?V.vat m äte ty is tä  tilisaatavista. 

i Tällä ..tavoin joutuvat ne jotka 
H säännöllisesti suorittavat mak- 
| sunsa maksamaan niittenkin puo­

lesta, jotka mfaksunsa laiminlvö- 
! vät.

Paitsi edellä esitettyä luotto-, 
liikkeen varjopuolta joutuu jo-, 
kainen vähillä varoilla luottolii- 
kettä harpottava kauppaliike me- 

| nettämään ostoissa käteismak- 
j suista annettavat alennukset, i

HYVIÄ TYÖKENKIÄ
KUMISAAPPAITA ja LOKARINKENKIÄ myydään 

uskomattoman halvalla tilan pienuuden takia.

OSCAR JÄMSÄ
8.-s ja Com’1 katu. 275 \V. Bond St.

u»»»nn»un

Rahaa Suomeen
välitämme

PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmotamme

Smk. 18.50 Dollarilta

ylimääräiset kustannukset ov.at 
poissa kuluttavalta yleisöltä osti- 
pa se sitten tavaransa osuuskau­
pasta joka harjottaa luottoliiket­
tä taikka joltakin yksityiseltä 
liikkeeltä, joka toimii luottope- 
riistalla.

Koska useimmassa tapaukses­
sa osuusliikkeet ja eritotenkin 
Grays Harborin osuusliike ou 
työläisten omistama, työläisten 
kontrolleeraama ja perustettu 
työläisten etua valvomaan, niin 
sen kaikin tavoin tulee pyrkiä 
myöskin työläisiä palvelemaan ja 
hankkimaan työläisille niitä etui­
suuksia, mitä se alallaan voi teh­
dä. Jos mikä tahansa tarvike 
osuusliikkeessä on sentin pari 
kalliimpaa kuin Jossakin käteis- 
perustalla toimifassa yksityisen 
omistajassa liikkeessä, niin u- 
seimmat työläiset ovat valmiit 
sitä tuomitsemaan lainkaan ot 
tantatta huomioon niitä syitä, 
jotka aiheuttavat tavaran kalien 
den. Nykyiset elinkustannuk­
set nykyisten suurhuijausten ai­
kakaudella ovat allekirjottaneen 
mielestä siksi rasittavan korkeat 
jokaiselle, että niihin ei tulisi 
enää lisätä millään noloudesta 
johtuvalla lisäyksellä ja sjks» on 
herätetty ajatus Grays Harborin 
osuusliikkeen muuttamisesta kä­
teisperustalle. Tarkotuksena täl­
lä pyrkimyksellä on yksinomaan 
se, että liike vapautettaisiin ra­
sittavista toveriveloista korkoi­
neen, liike saataisi sellaiselle 
pohjalle, että se kykenisi kätei­
sellä rahalla ostamaan tarvik­
keensa 'halvimpiin hintoihin ja 
kuluttajille näitten toimenpiteit­
ten kautta valmistettaisi tilaisuus 
ostaa elintarpeensa vähemmillä 
kustannuksilla.

I ämän lisäksi ovat viimeisten 
kuukausien kuluessa kauppasuh­
teet muuttuneet tykkänään toi­
siksi kuin mitä ne olivat joku ai­
ka sitten. lEuropan valtojen ra­
hallinen vararikkokaan painumi 
nen alkaa kaikkialla liike-elämäs­
sä tuntua täälläkin ja siitä syys­
tä .jokainen tukkukauppias poik­
keuksetta pyrkii kynsin hampain 
rajoittamaan luottoa ja muutta­
maan liikkeensä 5—10 päivän 
luottoperustalle. Tämä on il­
meisesti alkusoittoa piakkoin tu 
levälle paniikille, tai mahdolli­
sesti suuremmillekin romahduk­
sille nykyisessä vallitsevassa jär- 
jestemässä ja siksi on mielettö­
myyttä ajatellakaan, että meidän 
vielä verrattain heikko järjes­
tömme voisi menestyksellisesti 
tapella sitä vastaan kärsimättä 
itse siitä tuntuvasti. Kaikkialla 
ovat jälleenmyyjät huomanneet, 
tai paremmin sanoen tunteneet 
nahassaan kauppaelämässä ta­
pahtuneen muutoksen ja ovat 
sen pakotuksesta muuttaneet yk­
si n pä täällä Grays Harborissa- 
kin liikkeensä käteisperustalle. 
Ainoina poikkeuksina tästä tääl­
lä ovat vain suomalaisten omis­
tamat liikkeet. Ja kun nyt o- 
suusliike on ryhtynyt alkuval- 
mistuksiin luottoliikkeen rajoit­
tamiseksi, niin kilpailevat yksi­
tyisten liikkeet tahallisesti koet­
tavat herkälle kuluttajakunnalle 
uskotella, että ‘‘osuusliike on nu­
rin menemässä” j. n. e. Jokaisen 
osuuskunnan jäsenen ja ostajan 
olisi viime »aikoina meidän liik­
keessämme käydessään pitänyt 
huomata, että “nurin menemises­
tä” ei ole kysymystäkään silloin 
kun liike on siinä määrin kasva­
nut, että vain tilapäisesti on 
tuonnemmaksi lykätty työvoi­
man lisäyksen tekeminen. Kai­
kista vasta-agitatsiooneista huo­
limatta alkavat näet työläiset hil­
jalleen luokkavaistonsa ajamana 
kerääntyä omien laitostensa ym­
pärille kautta koko maailman ja 
niinkin takapajulla maailman

menosta olevalla paikkakunnalla 
kuin mitä Grays Harbor on, al­
kaa tuo samainen ilmiö tulla nä­
kyviin. Tällaisten edellytysten 
aikana on vain katsottava, että 
täniä liike vastaa tarkotustaan 
ja kykenee yhä kasvavia luokka- 
tietoisia työläisjoukkoja (palvele­
maan ja siitä syystä on sen uu­
delleenjärjestämisessä mentävä 
eteenpäin eikä taaksepäin.

Yleisesti väitetään täällä, että 
myllyt eivät maksa miehilleen 
muuta kuin kerran kuukaudessa 
palkkaa. Jos kuitenkin mylly­
miehet itse vain haluavat, niin 
myllyjen on pakko mdaksaa työ- 
läisilleen palkan ainakin jokaisen 
kahden viikon kuluessa kyllin 
taantumuksellisten \Vashingto- 
nin valtion lakienkin mukaan. 
Työläisen ei milloinkaan tulisi 
epäröidä vaatia ajallaan palk 
kaansa maksettavaksi, silloin kun 
hän sen omalla työllään on an­
sainnut ja siksi on vaikeata kä­
sittää miksi Grays Harborissa 
myllymiehet eivät vaadi palk­
kaansa maksettavaksi useammin, 
vaan makuuttavat niitä mylly- 
yhtiöitten pankkitileillä, tilien o- 
mistajille korkoa kasvamassa. 
Mielestäni on tarpeeksi kun mie­
het myllyissä raatavat vuodet 
umpeensa mahapalkalla, ettei 
niitten enään sen lisäksi tulisi o- 
milla palkoillaanko rikastuttaa 
suuria korporatsiooneja.

Kuten jokainen tietää jo en­
tuudestaan, on osuusliikkeemme 
täkäläisten työläisten oma laitos 
ja työläisistä itsestään riippuu 
sen edistyminen ja sen kyky nii­
tä 'palvella. Siksi ei mikään ole 
sen luonnollisempaa kuin että 
työläiset itse myöskin harkitse­
vat kaikkia edellä esitettyjä syi­
tä ja niitten valossa käyvät toi­
menpiteisiin sen edistämiseksi. 
On myönnettävä, että tälläkin 
paikkakunnalla on perheitä, jot­
ka mahdollisesti eivät yhdellä 
harppauksella voi luottojärjestel- 
mästä siirtyä käteisperustalle o- 
suusliikkeemfrne kanssa liikettä 
tehdessään, mutta ne vaikeudet 
eivät ole ylipääsemättömiä sil­
loin. kun kummallakin puolen 
pyritään asioita järjestämään si­
ten, että kumpikin puoli ei kärsi 
ja siten että kummallakin puolen

Paatti myytävänä
H yvä uistinpaatti m yydään erittäin  

halvalla nyt heti. Paatti on 28  
jalkaa pitkä, 2 v. vanha ja varus­
tettu hyvällä ,4  hv. "R egal” k on eel­
la. Kysykää,

W est End Billiard Parlorista
TO IV O . PERNU.

KAIKILLE VAPAUTETUIL­
LE MAA- JA MERI­

SOTILAILLE.
T eitä pyydetään hyväntahtoisesti 

saapum aan meidän seuraavaan sään­
töm ääräiseen kokoukseem m e. Siellä  
voitte tavata vanhoja tuttavianne.

Paikka: 425J/2 Bond katu.
A ika: Klo 8 :00  ip. toukok^zö p. 

1920.
Private Soldier* and Saiior* Legion

of the United States of A m erica.

MARSHFIELDIN 
IL M O T U K S IA

SUOMALAINEN *
RUOKATALO

4 6 4  Market A ve.,

MRS. G. PA K K A LA
MARSHFIELD. OREGON.

AVÍ0ER0ILM0TUS
Täten annamme tietää, että 

olemme kummankin yhteisestä 
suostumuksesta päättäneet ero­
ta meidän yhdyselämästä, joten 
olemme vapaat toisistamme.

Huhtikuun 27 päivä, 1920.
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SUOMALAINEN « M
S A U N A  |

¡yleisön käytettävänä joka! 
¡perjantai ja lauantai kello! 
¡2 ip. —  780 N. Front St.! 
I Marshfield, Ore.
»<iitiwntwnsuainmiiinminitnMtuiW|,„ l,ll„ ||l„lltini|lnimHMm0B|t|lt^

PÄIKKAKUHTIEH PIKKUILMOTUKSIA
ILMOTU8H l NNAT: — Kerran Julalitnna 2 ten ttii sana. Alin hinta 
26c kerta. — Ilmotua pannaan f  kertaa lehteen Joe i  kerratta m sk 
setään. — Palttatnuma makeaa <0 te n ttii kerto Ja pannaan lehteen 
•  kertaa Joa 6 kerratta maltetaan. — Selaovat ilmotokaet on t l  m  
rivi kuukaudelta eli 16.00 kaokanai tosmalto.

vallitsee yhteisyinntärrys ja halu 
päästä suottanpäiväisistä lisära­
situksista ja liikeverotuksista.

K. E. H.

VAHVISTIVAT VANDERVEERIN 
TUOMION.

V ancouver, W ash., I p. toukok. —  
Täkäläisien ylio ik eu s teki kym m enes­
sä m inuutista päätöksensä 1. W. W . 
liiton lakim iehen G eorge V andervee  
rin vetoom usjutussa, vahvistaen rau. 
hanoikeuden viim e talvena langettu  
man tuom ion, minkä kautta V ander  
veer m äärättiin m aksam aan $25 sak­
koa “ laittom asta keskustelusta“ v a n ­
kien kansaa.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ra ilmoittavat Toverissa.

V A LM ISTA N  uusia viuluja ja kor­
jaan vanhoja. K äykää kysym ässä  

hintojani. M. H. T olonen, 793 Erie
A ve., A storia, O re.

Lnoch E. M athison, lakim ies, kuona  
305  Spexarth Bldg., A storia , O re

MYYTÄVÄNÄ

KUN TA R V ITSETTE — huonekaluja.
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niin  
m uistakaa käydä tarkastelem assa m ei-
dän m onipuolista varastoam m e. —  

MERC.------------FINNISH A N T IL E  CO.

PARTUREITA

OCCIDENT BARBER SH O P keskikau.
pungilla, O ccident hotellin  a laker­

rassa, 4 59  Bond St. M yöskin kylpy-
Brent and La Bounty.ja

CHAS. W IR K K A L A N  P arturiliike. 
289 W. Bond.

AJATTAKAA PARTANNE Ja lelk 
kauttäkaa hiuksenne Huttusen A

Kähkösen sapassa Unlontownlssa.

RAVINTOLOITA

VICTORSONIN RAVINTOLA Union 
townlssa on paras ruokapaikka

SAUNOJA

Suom essa korkeam m an tutkinnon  
suorittanut

H ie r o ja  ja  S a ir a s v o im is te l i ja  
Af-BERT POHJANTÄHTI

ottaa vastaan sairaita 2 72  D uane St., 
6 ja 7 kadun välillä, A storia. P u ­
helin 1089. —  M yöskin

S A U N A
yleisön  käytettävänä tiistaina, kesk i­
viikkona, perjantaina ja lauantaina, 
kello I — 11 ’J. p.

SUOMALAINEN

S A U N A
I

I
yleisön käytettävänä: tiistaina, kes 
kivtlkkona, perjantaina Ja lauantaina

MRS. OLGA OIRSBACK, 
Telefooni 802. -----------  182—10th SU

Heiskasen Saunassa
cylvetaän joka perjantai- ja Lauvany 

tai-ilta klo 3 :0 0 : .ta klo I I :00 illalla. 
H uoneita saatavana yksity isille  m ie­
hille samassa talossa. —  1 4 1 7 Frank- 
,in A ve., A storia, Ore.

 (> 3 0 )

H IER O N TA A antaa W m. Gosman, 
104 A stor St.

SLOOPIN V arietykauppa, 575  Com'L

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastam m e, 
niin säästätte itsellenne välittäjien  
palkkion. Ensiluokan työ. H in ­
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS 
424 Taylor Ave. —  Astoria. Ore. 
Puhelin 8 72. Omistajat:
THOMPSON & PELTO

PARASTA LIHAA
K äsittelem m e kaikkea en siluok ­

kaiseen b haliikkeeseea kuuluvaa  
tavaraa. Farm areilta suoraan o s­
tam m e sikoja, lehm iä, vasikoita.

y. m., joista m aksam m ekanojs
päivän korkeim m an hinnan.

254  T aylor A ve., A storia, Ore.

Ylläoleva kurssi on sum m ille $ 2 0 .0 0  tai v ii
S - m m iH ."  ¿ O o T o ?  Í ^ U n ^ ^ T  Ä S n o Ä

LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle $30- 50c lähetvka ta n«O c t t U m - k j j a  » « £ « 0 :  7?«
Yh sadan dollarin- lähetyksistä 25c  « d e lta  dollarilta lisää.

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

FANNY JOHNSON 
HUGO JOHNSON 

Aberdeen,

CITY BAKERY
SUOMALAINEN LEIPURILIIKE 

rtlmistaa kaikkea suomalaista 
auxerikalaista leipää Ja keeklä.-  
laukset täytetään huolellisesti. 

COQUILLE, ORE.
A. Leino, omistaja. T e le t  493

Puhelin  4 9 9 .

Wash.

Miehet, luopukaa 
-----  ...__ .... tupakasta!

-Ilta 'laajempaa liikettä täten J u p a k k a  m yrkyttää verenne, ärryt- 
lu o to n  ! taa ___  i.
. « ' ---- !-----  la ic u  » » h « * «  m yrxyitaa verenne, arsyt-
luoti »n perusteella kävdään, sitä J i*® ,’?.‘e ^ nne’ sokaisee järkeänne, ly- 
suuremmaksi koituu vuotuinen , ntäÄ ’käänne, vanhentaa nuorena, tannio Tämä , , n lam aannuttaa henkisesti ja f y y s i s e s t i ,
s e t t i  naiVL-T Sanalla « n o e n . pilaa koko elim istön-
. että paikkansa jokaiseen Inkkee- "«• Päättäkää luopua tuosta turm iol­
leen nähden olipa se osuusperus- ..**?!.* Paheesta, tupakan käytöstä jo  
teillä toimiva tai vksitvisen om i« tan®«n- Minä täydellisesti vapautan  

I tama \ ertink- ¿n ' L le,daJ »“ Pakasta, käytitte sitä missän i t T u ™  rt -  5 ”  VUOTk s i m a i-  m u o d o s«  h y v ä n « . Pyytäkää vapai-
; ..^iKoon, että Grays Harborin ta *uom enkieli*jä »elostelujani, o*ot- 

H osuusliike viimeisen* vuoden ku .i1*«1» 1 (4)osuusliike viimeisen*vuoden k u - p : :^
; $ T w  ’k . T " '  t a " ä u v a " a, n t 'in  N0-M0RE-T0BACC0,
Il SI,500. kun se e, p y s ty n ^  k ä t e i - . ,3o« TAMPA ST., TAMPA, FLA

Ja
Tl-

R. W. Morrow
HAMMASLÄÄKÄRI

on M atavana kaikenlaisia virvok­
keita Ja tupakkaa. M yös hauska  
ajankulutuspaiklca.

O. RICHTER.

Astoria Meat Market

K-^-^STAJAT. Meillä on tunnettu
Ja McMahon uistimia. Ja multa ka­

lastusvälineitä. Alfred Puustl A Co 
264 Taylor St.

Seattle
LÄÄKÄREITÄ

p a r a n t u k a a
luonnon avullaPunasen Rietln Apteekin yläxei- 

rassa. Telephone 320. Ensiluokan 
työ. — Hinnat kohtuulliset

U n io n  S ik a a  ri S to r e s s a

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVA^ 

PuhalgC H A S. LA U R U , Ajuriliika. 
514, A su ntoon  7 72-].

LÄÄKÄREITÄ

HAMMASLÄÄKÄRI B. B. P .JcaM 
huone 817 Spexarth Bldg. *

WERNER LAGUS, suomalainen
kari, Scandinavian American

Bldg. T unnit: 10 — 12 ap„ 2- 4 *
T eL ‘ K o‘"n K o n ti  

run 8 2 9 . **

SUUTAREITA

O. JÄMSÄ, 8th & Com'1 St*
275  W . Bond St., Astoria. Qr.  :

RUOKATAVARAA

TAYLOR CROCERY CO. myy ksi.
. kenlaista ruokatavaraa päivän Esi- 

vim piin h intoih in . Varastomme u  
ehdottom asti tuoretta. Tuomme ’  
tauksenne kotiinne vapaasti. —  253
T aylor A ve. Puhelin  1090.

GUNNARY & CO., kktelskaupp?^  
tleessä Hellbergln apteekklrakeo- 

nuksessa, sosittelee yleisölle uutti 
varastoaan ensjluokan ruokatavara.
Palvelemme teitä parhaan kykyma, 
mukaan. Käykää katsomassa. Fn. 
helin 681. Uniontown.
F IN N IS H  M BA T MARKET,

townlssa. on paras palkka ostaa h 
spaa Astoriassa. Koettakaa.
TUOREITA suomalaista leivoksia o*

aina saatavana Home Baklng Co 
Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin A ve. Puhelin 1045,

P U I T A
SIAJRIMPIA KUORM IA halvimmilU 

hinnoilla saatte meiltä. —  Puhelu
4 6 6 . —  Seaborg Transfer Co.

PkJlTA ~  H yviä “förisläpiä" 
kuivia leudanpaloja kuormittain. —

A ntakaa tilauksenne P ete Alatalolle, 
tai puhelin 1173.

RAÄTALEITÄ

LAINE & HEIMO, räätälit. 122— H 
katu. P uhelin  1048.

AUG. SALA, Räätäli, 243/. 
Taylor St.

JOHN MÄKI. RÄÄTÄLI «Uni.ntoa- 
nisän, valm istaa pukuja naisille ja 

m iehille. \  aatteita puhdistetaan ja
prässätään. 2 2 4  T aylor A ve.

PALLOHAALIA

KLUBIN PA LLO H U O N E. haalin alw 
kerrassa; v irvokkeita, tupakkaa jr 

hyvät pallopöydat. Siellä tavataa*

A IK A N N E  kuluu hauskJmmln kun v> 
le t te  C olum bia P ool Haallin. Te»

kaa katsomaan.

WEST END Billiard Pari«
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamasi 
Joutoaikanne meille.
T U P A K A N  PO L T T A JA T  j .  p.Uos

pelaajat tietävät että liike runns» 
edelleen  vanhassa kulmassa.

TH E MINT, 25 0  T aylor ave. —  Psl 
lo huone. T  upakkaa ja virvokkeita

PA LLO H U O N E. —  Parhaat sikssrit 
tupakkaa, virvotusjuom ia y. m. —

J. E. Harris, 1355 Franklin Av» 
A storia , Ore.

konepajoja

A U TO JEN  K O R JA U STA  —  tehdil» 
h uolellisesti ja nopeesti. —  San/ 

v ‘k G arage. 233  T aylor St. —  M*
chell autorenkaita myydään.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työ­
tä tehdään halvalla ja huolellise«»1-

W eatersund ja Guatafson. —  213 
Bond St.

8IPÄ N  j» kanetyötä tehdään ho* 
lelllseetl. Ptatln rautoja Ja hi* 

kettuja aina varastossa. Kaasoko 
neito porataan Ja hiotaan. — We»t*n
Welding A Machine Works. 463 TaY 
lor Ave. Puhelin 327, Astoria, 0«  
Kunnallblalturln kohdalla.

WEST END BILLIARD PARLOR
Puhelin  1056

Service Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE 

KOLIA, PU ITA  ja LAUDANAJOA

H uolellinen  palvelu* pienille )* 
suurille ajoille.

H uonekalujen  muutto erikoi*
alam m e.

Kiinalaiset 1 uonnon-kaavi > 
kotlparannus keinot p» 
rantavat onnistuneesti ree 
matismia, munuais-, vat 
•a-, veri- Ja rakkotooteja 
heikkoutta: naisjen tautejr 
Ja monia muita miesten Jr 
naisten tauteja.

VALOKUVAAJIA

M ODERN PH O T O  STUDIO. 
C om m ercial St. Tel. 1093-

m istae hyviä kuria.

M. HEE WO CHINESE MEDICIF« 
COMPANY

203 James St.., Seattle, Washington 
Perustettu vuonaa 1903.

àia ¿K  a  íf

1 I I H  f i  i i i i n  i i i- t- t-
+  W H IT E S ID E  UNDERTAKING  
+  H A U TA A N TO IM ITTA JA T
+  Telefooni 136-364.
*•  te: 420 K SL Telefooni IU  
+  Aberdeenin osote: 106-111 E-
■h i i i h h i  l i i  I I I I I i I i
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